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n/n

MpunoxeHwve

K OKCNepTHOMY 3aK/TKOUYEeHNI0

Ne 10.017-2024

[elcTBUTENbHO A0
20 moHa 2027 ropa

NMEPEYEHDb

NCMNbITATE/IbHOIO OBOPYAOBAHUA, MPUMEHAEMOIO MNP OLIEHKE COOTBETCTBUA OBOPOHHOW MPOAYKLI,

ATTECTALNKO KOTOPOIO MMEET BO3MO>XXHOCTb OCYLLWECTBJIATb
AKUMOHEPHOE OBLLECTBO

«MPON3BOACTBEHHOE OB bEAVHEHNE «CEBEPHOE MALLUNHOCTPOUTEJIbHOE MPEAMNPUATUE»

Bug vcnbiTaTeibHoro
obopyaoBaHuA
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KnumaTtuueckume kamepbl
(Tepmokamepbl,
TepMorurpokamepbl)

Kamepsl
MOBbIWEHHON TemnepaTypbl

TepmocTaThbl M yCcTpoiicTBa
ANs BOCMPOW3BEEHUS
TemnepaTypbl XUAKOCTH

Kamepbl
COMHEYHOW pagnaumu

XapaKTepuCTVKM KCTbITaTe/lbHOr0 060pY0BaHNS

3
[nana3oH BocrnpousBefeHna TeMnepaTypbl: oT MmuHyc 80 go 200 °C.
JonycTnmMble OTKAIOHEHNA BOCNpoOU3BeeHUs TemnepaTypsl: = 0,5 °C.
[wnanasoH BoCNpon3BeAeHNs OTHOCUTENbHOM BRaHocTK: oT 10 go 98 %.
JonycTumoe OTK/I0HEHWE BOCMPOU3BEAEHUSA OTHOCUTENbHON BNXHOCTK: + 3 %.
[unana3oH BocnpounssefeHNsa CKOPOCTM LMPKYNALUM BO3LYLIHOIO NoToka: oT 140 20 m/c.
JonycTrmoe 0TKNOHEHWE BOCNPOM3BELEHNA CKOPOCTU LUPKYNALMN BO3AYLWHOro noTtoka: + 10 %*.
[wvana3oH socnpoussefeHus temnepartypsl: ot natoc 50 go 1200 °C.
JonycTumble OTK/IOHEHWA BOCMPOM3BELEHUSA TEMNEPATYPbI:
- B Anana3oHe ot natc 50 °C go 200 °C: + 0,5 °C;
- B AnanasoHe csbiwe 200 °C go 350 °C: = 3 °C;
- B Anana3oHe cabiwe 350 °C go 1200 °C: = 5 °C.

Owvana3oH Bocnpoun3BefeHuns Temnepatypbl: oT MmHyc 80 go 350 °C.
JonycTvMble OTKNOHEHMA BOCNPOU3BELEHUA TemnepaTypbl xugkoctun: + 0,06 °C.

[dvnana3oH BOCNpPOM3BEAEHWS WHTErpanbHOl MNOBEPXHOCTHOW NAOTHOCTM MNOTOKA W3NYYEHUS B CMEKTPanbHOM
AnanasoHe o1 0,4 go 25 mkm: ot 180 2 000 B1/m2.

JonycTumoe OTKNOHeHWe BOCMPOU3BEAEHUS WHTerpajbHOW MNOBEPXHOCTHOM MNAOTHOCTM MOTOKa W3NyYeHUs B
cnekTpanbHom guanasoHe oT 0,4 00 25 MKM: = 6 %*.

[dnana3oH BoCNpou3BeAeHNA NAIOTHOCTM NOTOKa YNbTpamnoneToBoin YacTu cnekTpa B gnanasoHe oT 0,2 4o 400 MKM:
oT 0,01 go 200 B1/m2.

JonycTtumoe OTK/IOHEHWE BOCMPOM3BEAEHMS MAOTHOCTU NOTOKa B YNbTpadMONeTOBON YacTu CnekTpa guanasoHe OT
0,2 go 400 mkMm: £ 10 %*.

MNprmeyaHme
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1 2
Y CTaHOBKU ANS UCTbITAHWIA
roptoye-cMa3ouHbIX
MaTepnanos

6 Kamepbl
CONAHOro TyMaHa

7 McnbiTaTenbHoe
obopypoBaHue Ha
BO34eiCTBME faBNeHUs
XNLKOCTH
8 CteHpbl
BNOpPALNOHHbIE

9 CneuunanbHoe ucnbiTaTenbHoe
obopypgoBaHue, UcnbiTaTebHble
KOMNNEeKThI

3
[Jvana3oH BoCNpou3BeeHNA TeMnepaTypbl ropoye-cMas3oyuHbiX Matepuanos: oT MuHyc 50 go 290 °C.
JonycTumoe OTKNOHeHWE BOCNPOU3BELEHNSA TeMMnepaTypbl TOproYe-cCMa3oUHbIX MaTepuanos:
- B gnanasoHe oT muHyc 50 go 90 °C: = 2 °C¥*;
- B AnanasoHe cBbiwe 90 go 290 °C: = 3 °C*.
Jvana3oH BoCNpou3BeAeHUA AMUCNepcHOCTN TymaHa: oT 140 10 MKMm.
JonycTumoe OTK/IOHEHMe BOCNPON3BEAEHMA AUCNEPCHOCTU TymaHa: +10%.
[Jwnana3oH BOCNPOM3BEAEHNS BOAHOCTU CONAHON0O TymaHa: oT 2 o 3 r/m3.
JonycTumoe OTK/IOHEHWE BOCNPON3BEAEHNS BOLHOCTM COMIAHOIO TymMaHa: = 1 r/m3.

[Oviana3oH BOCMpPOW3BELEHUA CKOPOCTUM OCaX[eHWA CONAHOro pactBopa Ha KaxAable 80 CM2 MOBEPXHOCTU B TeYeHUe

He MeHee 16 4: oT 140 2 mMA/u.

JonycTumoe OTK/IOHeHWe BOCMPOU3BELEHUA CKOPOCTU OCaX[eHUsa CONAHOro pacTtBopa Ha Kaxpable 80 cm2

NOBEPXHOCTW B TedeHMe He MeHee 16 4: + 0,5 ma/u*,

Ovana3oH BocnpoussefeHmna gasneHmns xugkoctu: ot 0 go 60 MMa.
JonycTumoe OTK/IOHEHWEe BOCMPOU3BEeLeHUA faBneHns xxuakoctu: £0,15 %.

[dvnanaszoH Bocnpou3BefeHMa 4yacToThbl Bubpauum: ot 140 3 000 u.

JonycTumoe OTKNOHEHWE BOCNPOM3BEAEHNA YaCTOTbl BUGpaLuu:

- B AnanasoHe ot 140 25 Ny: £ 0,5 lNu;

- B Avana3oHe cBbiwe 25 o 3 000 Ny: + 2 %.

Ovana3oH BocnpoussefeHNa amnanTyabl BubpoyckopeHus: ot 2,5-10'3g0 5103 m/c2
[JonycTumoe OTKIOHEHUE BOCNPOM3BEAEHNS aMNNNUTY bl BUGpoyckopeHusa: £ 10 %™,

ObopypoBaHMe, TeXHUYECKME  XapaKTepUCTUKU  KOTOPOro  OMNpefensftoTCs  COBOKYMHOCTbIO
XapakTepucTuK, yKkasaHHbIX B n.n. 1-9, B Tom yucne:

[dnana3oH BoCNpou3BefeHNs 3HAYEHWIA NMHEWHbIX pa3MepoB: oT 0 go 50 000 mm.

JonycTuMble OTKNOHEHUS BOCNPOM3BEAEHUSA 3HAYEHUI NNHERHbIX pa3MepoB:

- B ananasoHe ot 0 go 0,5 mm: £ 0,003 mm;

- B AnanasoHe cebiwe 0,5 go 100 mm: £ 0,1 MMm;

- B Anana3oHe cebiwe 100 go 1000 mm: = 1 MMm;

- B AnanasoHe cebiwe 1000 go 5000 mm: £ 3 MMm;

- B AnanasoHe cBbiwe 5000 go 20 000 mm: £ 10 mMwm;

- B AnanasoHe cebiwe 20 000 go 50 000 mMm: = 25 MMm.

TEXHUYECKUX

[dunana3oH BOCNpou3BefeHMNs yraa NOBOPOTa B TOPU3OHTaNIbHOM NAOCKOCTM: OT MuHYyc 180° go nnatoc 180°.

[onycTmoe OTK/NIOHEHWe BOCNPOM3BEAEHNA Yyrna NOBOPOTAa B FOPU3OHTaNbHOW nnockocTun: + 10
[dunanaszoH BOCMPOU3BOAMMbBIX 3HAYEHWA Macchl: OT 1T 4o 30 Kr.

JonycTumMble OTK/IOHEHWA BOCNPOM3BOAUMBIX 3HAYEHW MaccChl:

- B Avana3oHe oT 100 1000 r: + 0,06 T;

- B AnanasoHe cBbiwe 180 30 kr: £ 0,18 Kr.
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[Ovana3oH BoCcnpon3BefeHNA BPeMeHHbIX MHTepBasios: oT 140 60 000 c.
Jonyckaemoe OTK/IOHeEHWe BOCMNPOU3BELEHNA BPEMEHHbBIX NHTEPBA/OB:
- B AnanasoHe ot 140 600 c: + 1c;
- B AnanasoHe cBbiwe 600 go 7 200 c: + 3 c;
- B AnanasoHe cebiwe 7200 go 60 000 c: + 30 c.

* - C 10BEPUTENbHOW BEPOSATHOCTLIO 0,7.

3AMECTUTE/Ib FTEHEPAIbHOIO ANPEKTOPA MO NCTBbITAHNAM
BCEPOCCUNCKOIO HAYYHO-UCCNELOBATE/IbCKOIO UHCTUTYTA
PUSNKO-TEXHUYECKUX N PAONOTEXHUYECKUX USMEPEHNI

®.U. XPAIMNOB



